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28. 3. 2013. биће одржана "конститутивна" скупштина ФК Борац и до тада ће наш клуб
добити лиценцу за европске наступе ове године... АПРИЛИЛИЛИЛИ!? Рече господин
Радуљ, а у чуду остадосмо сви, сви ми који волимо наш клуб, наш Борац. Па каква је ово
ружна, тужна, неслана и болна шала!?

  

  

      

На жалост свих нас Борчеваца није била шала, већ болна ИСТИНА. Још један у низу
удараца и шамара! Још један оркански налет самовоље и ултиматума који ових дана
потресају саме темеље нашег клуба! Прва реченица у тексту је реченица господина
Радуља (самоименованог мандатара) изговорена тик након ултиматума који је на задњој
накарадној скупштини нашег клуба поставио нико други до градоначелник Бањалуке
господин Гаврановић захтјевајући и уцјењујући (телефоном и преко господина који
изговори ову "шалу") наш клуб да прихвати понуђено или сам потоне у амбис.

  

Наиме, још у понедјељак је господин Радуљ сам отишао на састанак са ултиматашом, и
на том "фантомском састанку" је договорио (читај одлучио) да се скупштина помјери за,
гле чуда, први април. За неупућене скупштина клуба се заказује већ 4 мјесеца, заказује и
отказује, из овог или оног разлога, сада се поново отказује за шаљиви први април и то
тачно дан након истека рока за подношење пријаве за европску лиценцу. Чудно!?
Упућенима није јер је у току СИСТЕМСКО ГАШЕЊЕ НАШЕГ КЛУБА. Они мало слабије
упућени су се молили да нас овај пут неће слагати.
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Ултиматуми, самовоља, плаћеници, лажи, све то и још пуно тога ових дана потреса
Платонову улицу.

  

Сутра је 28. 3. 2013, скупштина неће бити одржана, неће бити изабрани "плаћеници",
неће бити обезбијеђена "блистава будућност", а за лиценцу за Европу нема ко да се
бори јер у клубу нема никог да ради и да га води (већ четврти мјесец). ЗА КЛУБ И
ЛИЦЕНЦУ ЗА ЕВРОПУ СЕ БОРЕ ЈОШ САМО ИГРАЧИ И НАВИЈАЧИ!

  

БОРАЦ ПРОТИВ СВИХ!

  

(аутор: Борац 1926)
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